

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.08.2008

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ
КОМПАНИИ В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 2008 ГОДА

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором были подведены предварительные итоги работы группы «ЛУКОЙЛ» в первом полугодии 2008 года, а также обсужден ход выполнения бюджета и инвестиционной программы в текущем году.

Добыча нефти группы «ЛУКОЙЛ» составила 47,01 млн. тонн, в том числе 44,36 млн. тонн в Российской Федерации и 2,65 млн. тонн по международным проектам. По сравнению с первым полугодием прошлого года добыча нефти сократилась на 3,1%, в том числе по российским обществам – на 2,7%. Основной причиной снижения добычи нефти на территории России является падение уровня добычи нефти в Западной Сибири в результате объективного ухудшения горно-геологических условий разработки.

Добыча товарного газа группы «ЛУКОЙЛ» составила 8,4 млрд. куб. м (что на 19,5% превышает уровень первого полугодия 2007 года), в том числе на территории России – 6,5 млрд. куб. м. Ввод в промышленную эксплуатацию месторождения Хаузак-Шады в Узбекистане обеспечил рост добычи товарного газа по международным проектам Компании почти в два раза. На территории России рост добычи товарного газа на 3,0% достигнут за счет разработки перспективной Большехетской впадины в Ямало-Ненецком АО.

Реализация мероприятий, направленных на повышение уровня использования попутного газа, в отчетном периоде обеспечила коэффициент утилизации этого сырья в России до 73%, против 68,7% за аналогичный период 2007 года.

Экспорт нефти составил 19,2 млн. тонн, что на 11,9% меньше, чем в первом полугодии 2007 года. В условиях сохранения благоприятной конъюнктуры на внутреннем рынке и высокой маржи нефтепереработки наиболее эффективным направлением размещения нефти в отчетном периоде оставалась поставка на российские НПЗ Компании, а также на привлеченные заводы.

Так, переработка нефти на заводах ЛУКОЙЛа выросла на 8,0% и составила 27,2 млн. тонн. На российских заводах Компании (с учетом мини- заводов) было переработано 21,8 млн. тонн, на зарубежных заводах – 5,4 млн. тонн

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

нефтяного сырья. При этом производство светлых нефтепродуктов (автобензина, авиакеросина, дизельного топлива) увеличилось на 8,4% по сравнению с первым полугодием 2007 года.

Доля высокооктановых бензинов в общем объеме производства автомобильных бензинов по российским НПЗ Компании составила в отчетном периоде 84,7% (первое полугодие 2007 года – 82,4%), а в целом по группе «ЛУКОЙЛ» – 89,2% (87,7%). Более того, значительно увеличилось производство бензинов стандарта ЕВРО, в целом по НПЗ Компании его доля в общем объеме автобензинов составила 67% (первое полугодие 2007 года – 35,8%), в том числе по российским НПЗ - 70,5% (16,8%).

Розничная реализация нефтепродуктов через сбытовые общества Группы «ЛУКОЙЛ» в первом полугодии 2008 года составила 6,7 млн. тонн, что на 17,2% выше аналогичного периода прошлого года. При этом розничная реализация нефтепродуктов в России выросла почти на 25% и достигла 2,7 млн. тонн.

По предварительным данным в первом полугодии 2008 года группа «ЛУКОЙЛ» уплатила налогов и сборов во все уровни бюджетной системы РФ более 407 млрд. рублей, что на 58% выше уровня аналогичного периода прошлого года. На долю федерального бюджета приходится около 350 млрд. рублей или 86% от всех платежей в бюджет по группе «ЛУКОЙЛ».

Информация в данном пресс-релизе основана на предварительных данных о производственной деятельности за первое полугодие 2008 года. Эти данные могут уточняться и корректироваться в процессе подготовки финансовой отчетности группы «ЛУКОЙЛ» за первое полугодие 2008 года. Соответственно, указанные данные могут отличаться от производственных показателей, которые будут опубликованы вместе с финансовой отчетностью.